

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ ХХІХ ГОРОДСКОЙ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в 1931 году

№ 226 (11268)

Суббота, 24 ноября 1979 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ВЕРНЫЕ ОРИЕНТИРЫ

Сегодня утром во Дворце культуры и техники Новотрубного завода начинается работа ХХІХ городской отчетно-выборной комсомольской конференции. 628 делегатов обсудят работу городского комитета ВЛКСМ за минувшие два года, определят задачи на будущее.

Трудовыми подарками, успехами в учебе, техническом творчестве встречает комсомол свое главное собрание. Во всех первичных организациях развернуто социалистическое соревнование за право быть сфотографированным в Ленинском мемориале Ульянова к Памятного знамени Центрального Комитета партии. По итогам первого этапа этой трудовой вахты мастер завода железобетонных изделий и конструкций Татьяна Быкова, электрик седьмого цеха Новотрубного завода Анатолий Гранкин, садчик второго цеха диасового завода Евгений Рыбин признаны победителями. В октябре они участвовали в работе Всесоюзного клуба славы «Прометей».

Комсомольско-молодежная бригада В. К. Носкова из управления треста Востокметаллургмонтаж стала инициатором соревнования «Пятилетний план — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Она успешно справляется с поставленной задачей. Ее поддерживают комсомольско-молодежные коллективы Ф. В. Шумовича и Н. В. Кадникова.

Растут ряды молодых рационализаторов. Ныне подано свыше двух тысяч предложений. За отчетный период экономический эффект от внедрения достиг двух с половиной миллионов рублей. Среди лучших новаторов — электромонтер четвертого цеха Новотрубного завода Вячеслав Ворончихин, мастер треста Уралтяжтрубстрой Валерий Антипин, лаборант пятого цеха хромпикового завода Елена Ветюшкина и многие другие. На лицезом счету экономии только комсомольско-молодежных коллективов Новотрубного завода более двухсот тысяч рублей. Вклад юношей и девушек в ускорение научно-технического прогресса весьма ощутим.

Первичные организации не стоят в стороне от борьбы за качество выпускаемой продукции. Семнадцати комсомольско-молодежным бригадам присвоено звание «Коллектив отличного качества». Сорок молодых тружеников работают с личным клеймом.

Делегаты ХХІХ городской отчетно-выборной комсомольской конференции, обсуждая отчетный доклад горкома ВЛКСМ, отметят не только успехи, но и критически проанализируют недостатки. Беспокоит, например, то, что среди нарушителей трудовой дисциплины более 500 молодых людей. Два процента работающей молодежи допускает брак. В среднем 130—140 юношей и девушек не справляются с производственными заданиями. Цифры тревожные. Они должны заставить задуматься прежде всего комсомольский актив Новотрубного завода «Искра», Северского камнеобогатительного завода, Коуровского леспромхоза и некоторых других предприятий.

Изучение марксистско-ленинской теории, повышение общеобразовательного уровня — одно из основных направлений в деятельности первичных организаций. Однако и здесь немало пробелов. Из года в год не занимаются политическую учебой на заводе термоизоляционных материалов, в совхозе «Уткинский». Незначительное число молодых строителей, рабочих Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей, Коуровского леспромхоза учится в системе политического образования.

На конференции речь должна пойти об активизации работы комсомольских организаций завода по ремонту горного оборудования, восьмой автобазы, железнодорожного узла Кузино и некоторых других. Остается желать лучшего работа «прожектористов», комсомольских оперативных отрядов. Важно самокритично и всыкательно оценить сделанное. Это поможет городской комсомольской организации целенаправленно вести деятельность, повышая свою роль в коммунистическом воспитании юношей и девушек.

МОЛОДОСТЬ СЕМИДЕСЯТЫХ

Эти юноши и девушки избраны делегатами на ХХІХ городскую отчетно-выборную комсомольскую конференцию. Они представляют молодежь семидесятых годов, которая свято чтит и продолжает лучшие традиции старших поколений. Геннадий Захаров трудится в девятом строительном управлении треста Уралтяжтрубстрой электрослесарем. Он успешно совмещает работу с учебой в техникуме. Второй год возглавляет бюро ВЛКСМ управления.

В прошлом году Людмила Годяева окончила седьмое профессионально-техническое училище. А сегодня работает здесь мастером производственного обучения в группе арматурщиков-электросварщиков, передает знания будущим строителям, воспитывает уважение к избранному делу.

Электросварщик кварцитового рудника диасового завода Сергей Медведев все свободное время отдает общественной работе. Командир комсомольского оперативного отряда вечерами патрулирует по улицам поселка. Особую заботу оперативники проявляют о подростках.

На трудовом календаре работницы швейной фабрики Тамары Бабиной 1981 год. Она добилась этого благодаря умелой организации производственного процесса, высокой квалификации и старанию.

Татьяна Ахкиямутдинова пришла в коллектив рудоуправления после окончания института. Открытая, внимательная, отзывчивая, она расположила к себе ровесников. Поэтому ее единогласно избрали секретарем комсомольской организации железнодорожного цеха.

В дневнике ученицы школы № 7 Наташи Степановой в основном отличные оценки. Она с удовольствием готовится к урокам математики и литературы, истории и географии. Одноклассники любят ее за веселый, отзывчивый характер. И в то же время Наташа требовательный комсорг.

У мастера участка эксплуатации цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики хромпикового завода Сергея Перминова немало времени занимает общественная работа. Он — секретарь цеховой комсомольской организации и председатель совета молодых специалистов.

Екатерина Пепеляева, инженер-технолог завода трубчатых строительных конструкций, второй год избирается заместителем секретаря комитета ВЛКСМ. В поле ее зрения вопросы идейно-политического воспитания молодежи. Ныне на предприятии три комсомольских кружка. Екатерина строго следит за учебой юношей и девушек.

Накануне городской отчетно-выборной комсомольской конференции в жизни старшей крановщицы первого цеха Новотрубного завода Валентины Егоршиной произошло важное событие. Ее приняли в члены КПСС. Она без отрыва от производства окончила металлургический техникум, возглавляет комсомольскую организацию смены «А».

На снимках: Г. Захаров, Л. Годяева, С. Медведев, Т. Бабина, Т. Ахкиямутдинова, Н. Степанова, С. Перминов, Е. Пепеляева, В. Егоршина.

Фото Е. Фролова.

ПЯТЫЙ ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

Вчера в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоялся очередной, пятый пленум городского комитета КПСС. С докладом о выполнении постановления XXVII городской отчетно-выборной партийной конференции и мероприятий по критическим за-

мечаниям и предложениям, высказанным на конференции и отчетно-выборных партийных собраниях в 1978 году, выступил первый секретарь городского комитета КПСС М. Е. Морозов. Отчет о работе пленума будет опубликован в очередном номере газеты.

ПЯТИЛЕТКЕ — ЭНТУЗИАЗМ И ТВОРЧЕСТВО

СИЛЬНЫ ДРУЖБОЙ

Звание комсомольско-молодежной бригады Татьяны Ильбаевой в тресте Уралтяжтрубстрой носит недавно. Плиточники — облицовщики в четвертом управлении на хорошем счету. В октябре при обязательствах облицевать каждому 6,35 квадратных метра они ежедневно доводили выработку до восьми квадратных метров. Ребята отделывают детский сад в восьмом квартале, выполняют работу с любовью.

В коллективе немало выпускников профтехучилищ. Бригада сильна дружной. Помочь товарищу — непреложное правило комсомольцев.

Держат экзамен и монтажники В. А. Шалыго из первого управления. Они борются за право носить звание комсомольско-молодежного коллектива. Во втором и третьем кварта-

лах бригаду назвали в числе победителей соревнования.

А. ТАРХАНОВ, секретарь комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой.

АВТОРИТЕТ МАСТЕРА

Сравнительно недавно пришел на хромпиковый завод Александр Кузнецов, но за короткий срок сумел завоевать крепкий авторитет у опытных заводчан. Александр работает сменным мастером в печном отделении. И его коллектив уверенно идет в числе лучших.

Знают Александра Кузнецова на предприятии и как активного общественника: член заводского комитета ВЛКСМ возглавляет работу научно-техническое творчество среди молодежи.

В. НЕЧАЕВ, рабкор.

ОЦЕНКУ СТАВИТ ПОЛЕ

Два комсомольско-молодежных звена работали в дни сева на полях совхоза «Уткинский». Отличилась молодежь и в напряженные дни уборки. Тракторист Михаил Чухарев в ту пору сел за штурвал комбайна. Он подбирал валки и намолотил 200 тонн зерна при плане сто тонн.

Комсомолец Алексей Мехтиев — участник зеленой жатвы. Вместе с ним в уборке силосных культур участвовал Александр Никифоров. Парни не отставали от старших товарищей, заступая затемно покидая поле.

Животноводческий комплекс обслуживает Сергей Шанин. И среднесуточные привесы животного в группе, закрепленной за ним, — 680 граммов, выше плановых.

Качественно провел комплекс полевых работ Петр

Бажуков. Мастер на все руки и Владимир Бородин. Механизатор косил травы, скирдовал их, сволокивал с полей солому.

А. ВЕДРОВ, секретарь комсомольской организации, экономист.

СПЛАВ ОПЫТА И ПОИСКА

Молодых рабочих завода железобетонных изделий и конструкций отличает творческий подход к делу. В этом году на их счету 20 творческих заявок. Электромонтеры Игорь Оглоблин и Валерий Основин, к примеру, усовершенствовали компрессор. Изменение в его схеме управления упростило обслуживание установки.

Предложения разработаны ими в содружестве с В. В. Колесовым.

Б. МИРОНОВ, инженер-конструктор.

**Повысилась
активность
общественников**

Комитет комсомола завода трубчатых строительных конструкций под особый контроль взял работу «Комсомольского проектора». На отчетно-выборном собрании в его адрес прозвучала критика: слаба была связь с народным контролем, не всегда «проектировщики» добивались действенности рейдов.

Штаб «КП» во главе с Сергеем Карченкиным наметил немало интересных рейдов по качеству, экономии и бережливости, оформляет совместный с народными контролерами стенд. Намечена и учеба «проектировщиков». Дела пошли на лад.

В. ГРИГОРЬЕВ,
секретарь комитета
ВЛКСМ.

Создана комиссия

До недавнего времени комитет комсомола динасового завода слабо занимался учебной работой комсомольцев в системе политпросвещения. За это нас критиковали коммунисты на партийном собрании. В ответ на критику мы решили создать при комитете комсомола идеологическую комиссию. На ее заседаниях секретари комсомольских организаций будут отчитываться о том, как идет учеба. Особо нерадивых обсудит комиссия.

Наметили также провести конкурс на лучший политкружок. Будем учитывать содержательность рефератов, посещаемость слушателями занятий, их активность.

Т. КУБИКОВА,
заместитель секретаря
комитета ВЛКСМ.

**В гостях
у школьников**

«По Ильичу сверяя шаг» — так называлось комсомольское собрание, которое прошло в восьмом «В» классе школы № 1. Ребята утвердили личные социалистические обязательства в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Одним из самых торжественных моментов стал прием в комсомол Алексея Рындина, Сергея Казанцева и Алексея Титова. Они четко ответили на все вопросы товарищей.

На собрании, по традиции, присутствовали шефы школьников — работники отдела технического контроля цеха № 7 Новотрубного завода. Виктория Бринская и Алла Шогорова рассказали о своих достижениях, о цехе, в котором трудятся, познакомились с жизнью своих подшефных, делами школьной комсомолки.

Н. ЧУМАК,
контролер ОТК цеха
№ 7 Новотрубного
завода.

ДУМАЮ С ЛЮБОВЬЮ

Народный депутат... Эта высокая должность, особенно если доверие оказано человеку молодому, накладывает большую ответственность, требует инициативы и энергии. Депутат горсовета А. Б. Вакорина оправдывает доверие своих избирателей.

НЕ ВЕРЮ я в искренность тех, кто может при случае посотевать, что молодежь, мол, нынче не та, какая была в их времена. Если приходится слышать такой разговор, слышать возражаю. И вспоминаю многих ребят, девчат с нашего завода. Но особенно — Алю Борисовну Вакорину, для меня она все еще просто Аля.

По душе мне этот человек. Гляжу на нее и словно возвращаюсь в собственную юность комсомольскую. Аля — прежде всего рабочий человек. Не только и даже не столько потому, что она рабочая. Имеет специальность крановщика, сейчас трудится точковщиком в третьем цехе. Более глубокий смысл имеет это слово. Она любит, умеет работать, для нее дело — главный смысл жизни. И она отдается ему полностью, иначе не может. Будь то или ее производственные или общественные обязанности.

На заводе Аля с 1972 года. Поступила в 18 лет. Возглавляла комсомольскую организацию предприятия, сейчас — секретарь бюро ВЛКСМ цеха. Она — кандидат в члены КПСС. В 1977 году избрана депутатом городского Совета. Все это произошло за какие-то семь лет. По-моему, любой человек может гордиться такими событиями в своей жизни. Ведь за каждым из них — уважение людей, их доверие, признание тебя состоявшейся личностью.

Нынешней осенью узнаю: поступила Аля в вечерний строительный техникум. Не просто решиться на такое после большого перерыва в учебе, в 25 лет, когда на руках двое ребятишек дошкольного возраста. И знаете, я не спросила у нее: — А ведь нелегко придется. Справишься ли? Потому что эти слова не для нее. А вот понятия «трудно», «интересно», «нужно» слиты воедино. И энергии, настойчивости ей не занимать.

Многое хотелось бы рассказать об Але. По своей комсомольской работе запомнилась она, когда мы сообща устанавливали шефство заводского коллектива над ребятами из школы-интерната. В цехе, на заводе приходилось не раз слышать о ней отзывы как о человеке прямолинейном, принципиальном, порой жестковатом, если того требуют обстоятельства. Не кривая душой, она может прийти к начальнику цеха, директору, чтобы высказать свое мнение о каких-то недостатках. Не пройдет мимо прогульщика, разгильдяя. За прамоту эту ее некоторые побаиваются.

Такая она и в депутатской работе. Вспоминаю недавнее. Аля была в декретном отпуске. Встречаю на автобусной остановке у гостиницы. Поинтересовалась, что делает здесь с малышкой. — Да вот, — отвечает, — наша постоянная комиссия рейд сегодня проводит. По соблюдению графика дви-

жения. Случайно узнала. Решила участвовать. И, перехватив мой взгляд, брошенная на коляску, добавила: — Все нормально. Спит. Свежий воздух. Сочетает приятное с полезным.

В депутатской группе, которую я возглавляю, Аля — секретарь. Обстоятельный, деловой, очень ответственный. Не помню случая, чтобы не пришла на заседание группы, на прием избирателей, на заседание сессии или постоянной комиссии. Проблемы городской жизни, заботы людей — все она хочет знать не понаслышке, все принимает близко к сердцу. Не все идет гладко, как хотелось бы ей. Но неудачи не обескураживают ее, она считает их временными. Вот добилась текущего ремонта дома № 7 по улице Малышева. Довольна. А с асфальтированием улицы проволочки. Но сколько же лиц вовлечено в решение этого вопроса молодым депутатом! И председатель горисполкома Ю. Ф. Финдаев, и главный архитектор В. А. Кухта, и управляющий трестом Уралтяжтрубстрой В. И. Сабанов, и руководители хромпикового завода, первого строительного управления. Дело сложное. Ведь работу предстоит выполнить на десятки тысяч рублей. Нужны материалы, асфальт, щебень, техника. Это депутат понимает, но верит, что просьба избирателей будет в конце концов выполнена.

Доводится иногда сталкиваться с рассуждениями: «я человек маленький», «мое дело сторона». Очень удобная «философия» для тех, кто, прикрываясь ею, радеет о мещанском благополучии, спокойствии своем. Молодой коммунист, народный депутат Аля Борисовна Вакорина не из их числа. Она чувствует свою ответственность за все дела, большие и малые, что встанут перед ней. Это позиция гражданина.

Вот почему по духу, по восприятию жизни дорога и близка мне Аля — мой молодой современник.

Т. КАРПОВА,
бригадир растворного
узла завода ЖБИИК,
депутат городского
Совета.



Комсомолец Сергей Чертищев работает в девятом цехе Новотрубного завода правильщиком труб. Он активно участвует в общественной жизни коллектива, избран членом редколлегии стенгазеты. Сергей сам пишет заметки и организует их от товарищей.
Фото А. Кадочникова.

Десятый цех Новотрубного завода по праву считается комсомольско-молодежным. Юноши и девушки работают вальцовщиками и волочилыщиками, термистами и станочниками, электриками и слесарями, крановщиками и контролерами. Со свойственными молодости задором, энергией, энтузиазмом решают производственные и обществен-

ский подход к делу, позволяет им добиваться весомых результатов, вызывает к жизни множество действенных форм борьбы за достижение высоких производственных показателей. Недавно комсомольцы смены «В» выступили с инициативой «110 ударных смен — 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». 25 ноября коллектив вста-

*** КОММУНИСТЫ
О КОМСОМОЛЬЦАХ
ЕДИНОМЫШЛЕННИКИ**

ные дела. С гордостью называю сегодня имена молодых рабочих, которые определяют лицо нашего коллектива. Токарь Анатолий Чигвинцев еще в сентябре справился с четырехлетней программой. Пожалуй, трудно найти в цехе другого такого токаря, который бы с удивительной точностью и высоким качеством выполнял задания. Не случайно в прошлом году он занял первое место в заводском профессиональном турнире.

Юрий Никулин руководит бригадой на участке приемки и подготовки труб. Этот коллектив семь раз лидировал в цеховом социалистическом соревновании, добился высоких производственных показателей. Бригада выполняет норму на 108,6 процента при обязательстве 103 процента, добилась почти стопроцентного качества продукции. Комсомольцы смены «Д» избрали Юрия вожаком. Он и здесь сумел проявить организаторские способности.

Электромонтер комсомолец Валерий Зверев известен как рационализатор. Нынче он подал девять предложений, практическое применение которых позволило сэкономить несколько сот рублей, облегчить труд многих людей. Хотелось бы назвать контролера Валентину Игошину, подручного вальцовщика Владимира Петухова и некоторых других, которые дорожат добрым именем коллектива, укрепляют его авторитет.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!» — таков девиз юношей и девушек. Именно энтузиазм, опирающийся на творче-

ет на трудовую вахту в честь славной даты. Это начинание поддержал весь цех. Разработаны условия социалистического соревнования, оформляется стенд, на котором будет отражаться ход состязания.

Комсомольско-молодежные бригады А. А. Летунова и Н. Д. Плотнокова первыми в цехе включили в обязательства пункт о коллективной моральной и материальной ответственности за состояние трудовой дисциплины. Их примеру последовали 48 бригад.

Наша молодежь задает тон не только в производственных делах. Практически все юноши и девушки учатся в вечерней школе, многие — в техникумах и институтах. Например, в термотделе пять человек получают высшее образование без отрыва от производства. Термисты Борис Казаринов уже на шестом курсе Уральского политехнического института, Александр Сухов и Фарид Гайнетдинов учатся на курс ниже.

Традиционными стали в цехе профессиональные турниры. В них охотно участвуют крановщики, резчики, контролеры. Комсомольки Вера Стахова и Татьяна Михайлова признаны победителями турнира среди машинистов электромостовых кранов.

Трудовой путь десятого цеха только начинается и, на мой взгляд, удачно. Хотелось пожелать молодежи: «Так держать!». Коллектив, в котором все — единомышленники, может достичь более высоких результатов.

Г. БАТИН,
секретарь партбюро
цеха № 10 Новотрубного
завода.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ **ПОГОВОРИМ О НАСУЩНОМ**

Так уж принято: в день открытия отчетно-выборной комсомольской конференции не только подытоживать сделанное, но и говорить о проблемах, которые предстоит решить.

На днях наш корреспондент встретился с представителями разных предприятий. Вопрос был задан один: «Если бы вы выступали на конференции, о чем бы сказали в первую очередь?» Вот что они ответили:

Владимир Кучерюк, секретарь комитета ВЛКСМ завода сантехизделий.

Мне кажется, что мы, молодые, могли бы внести куда больший вклад в пятилетку эффективности и качества, чем это делаем сейчас. Я имею в виду прежде всего качество работы. Судите сами: на нашем предприятии только одна комсомольско-молодежная бригада Вячеслава Сейдне-

ва имеет право пользоваться личным клеймом. А ведь есть возможность и другим добиться того же. Например, комсомольско-молодежный коллектив Владимира Наговицына вполне смог бы перейти на самоконтроль, поставив он себе такую цель и чуть-чуть улучшить работу. Словом, я за то, чтобы комсомольские коллективы проявляли больше инициативы в борьбе за

качество работы.

Галина Валова, группком-орг второго цеха опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования.

Коммунистическая партия призывает нас быть экономными, рачительными хозяевами на производстве. И здесь большая роль отводится «Комсомольскому проектору». На нашем заводе он пока еще светит не

в полную силу. Нынче избран новый состав «КП», начало положено боевое: проведен важный рейд по чистоте рабочих мест, выпущена «Молния». Но хотелось бы пожелать, чтобы ребята не ограничивались острыми сигналами в адрес администрации, а помогали устранять недостатки. И пусть больше будет критики в нашем сатирическом уголке стенгазеты.

Татьяна Сенчикина, член комитета ВЛКСМ рудоуправления.

Меня волнует больше всего досуг молодежи. Если на предприятии у нас и прово-

дятся кое-какие мероприятия, то в общегородском масштабе, кроме дискотек, пожалуй, ничего интересного не бывает. А не напрасно ли мы забыли клубы веселых и находчивых? Нет у нас в городе и клубов выходного дня для молодежи. В Казани, Ростове, Днепрпетровске и многих других городах организуются интересные встречи, беседы. Почему бы и у нас не сделать так же?

Не хватает в городе катков. А во Дворце спорта разрешают кататься только эпизодически. Конечно, поправлять дела должны мы сами, комсомольцы города. Хорошо бы на конференции наметить конкретные меры по улучшению досуга.

Трудовая неделя

Трудовая неделя в честь комсомольской конференции прошла на предприятиях общественного питания. В субботнике приняли участие около 400 комсомольцев треста столовых. В свободное от работы время они трудились на своих рабочих местах.

Отлично поработали комсомольцы столовых № 1—64, 12—43, 21—88, кафе «Уральское», ресторана «Металлург». Кондитеры ресторана Ф. Черных и Т. Мигутина выпекали пирожки, а Т. Новикова их продавала. Выручка от продажи составила 275 рублей. А всего комсомольская организация треста столовых перечислила в Фонд мира 800 рублей, заработанных на субботнике.

Г. ЧУВИЛИНА,
секретарь комсомольской организации треста столовых.

Проведен рейд

На заседании комсомольского бюро магазина «Малыш» заслушивался отчет членов «Комсомольского прожектора». «Прожектористы» — продавцы Н. Терехова, Т. Афанасьева и Л. Кузьминых провели рейд: проверили внешний вид продавцов, форму одежды. Учитывались все мелочи во внешности продавца. Об итогах рейда сообщила «Молния», оперативно оформленная и вывешенная на видном месте.

Е. НЕГАНОВА,
секретарь комсомольской организации магазина «Малыш».

Гвоздь программы

На заводе сантехизделий состоялся вечер «Юность комсомольская моя». Лучшим молодым рабочим были вручены Почетные грамоты заводского комитета ВЛКСМ. Среди награжденных Татьяна Сейдиева.

Гвоздем вечера стало выступление заводской агитбригады с новой программой «Вперед, на новые рубежи!» В ней прозвучали приветствия в адрес передовиков, песни. Комсомольцы Сергей Огородников, Тамара Сараффонтова приняли самое активное участие в выступлении агитбригады. Завершился вечер конкурсами на лучшее исполнение комсомольской песни и балетного танца.

Г. СЕРДЮК,
руководитель агитбригады, рабкор.

Первая ласточка

Первая дискотека состоялась в медсанчасти Новотрубного завода. Ее организаторы — активные комсомольцы — В. Клубуков и В. Рыбаков. Они подготовили и вели программу вечера. 40 человек, собравшихся в конференц-зале поликлиники, с удовольствием слушали музыку и песни в исполнении нескольких ансамблей.

Чтобы узнать вкусы и желания молодежи, решено провести анкетирование. Это поможет заранее составлять программы дискотек. Следующий музыкальный вечер комсомольцы медсанчасти наметили провести в декабре.

И. АРТАМОНОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ медсанчасти Новотрубного завода.

ПРИТЯЖЕНИЕ ЗЕМЛИ

ВСЕ ЧАЩЕ, бывая на селе, слышишь: «Трактор сегодня за зябь принят» или «Трактор ни свет ни заря на картошку уехал». Техника до того прочно вошла в жизнь сельчан, что и в речи встает, как существо живое, надежное подспорье в крестьянском деле.

Вот и в разговоре с Виктором я услышал подобное. Рассказывает он об отце: «Он всю жизнь на тракторе работает. Правда, сейчас по состоянию здоровья на «шассик» пересел» (на колесный, значит), «у меня же «сороковка» (Т-40).

За каких-то два десятилетия индустриальным стал крестьянский труд. Не удивляешься и тому, что нередко рабочий меняет свою профессию, становясь земледельцем. Пример тому — семья Дрокиных. Иван Степанович и Виктор в свое время работали на Новотрубном заводе. Как и водится, в числе других рабочих помогали подшефному совхозу в дни сева, уборочной. Дрокина — старшего в совхозе уже знали, как говорится, в лицо. Както руководители хозяйства предложили: «А что, Иван Степанович, не испробовать ли тебе свои силы на зем-

лице? Все ведь от нее». Дали ему жилье, помогли наладить хозяйство. Виктор из армии вернулся уже в Битимку. Желая себе тут нашел, работу по душе. Вскоре выделили новой семье квартиру. Так и остался в совхозе.

Запомнилась же его фамилия в летние, страдные для сельского человека дни. В сообщениях из совхоза «Битимский» о передовиках зеленой жатвы нередко называли ее. В январе год, как Виктор Дрокин вошел в звено кормодобывчиков Леонида Яковлевича Горха. Отца и его, звеньевого, он считает своими наставниками. Иван Степанович усадил сына за рычаги трактора, Леонид Яковлевич обучил искусству управлять пресс — подборщиком. Их двое в совхозе, владеющих этой машиной.

На комсомольскую конференцию Виктор приедет с горячей точкой. Он и его товарищи по звену, утрамбовывая снежный покров, трудятся на Бакинском клю-

че. Куда ни посмотри, разбросаны здесь копейки сена. Только на первом поле, куда вывели механизаторы технику, насчитали они их 36. Обмер же показал, что здесь заготовлено 268 тонн сена. Задача звена — запрессовать его, отправить ферме. Бакин ключ летом — место сырое. Не зря его прозвали так, кругом ключи. И трава, значит, выросла отменная. В тюках же сено и транспортабельнее, и сохраннее. Так что здесь звену работать да работать.

Впрочем, работать по советам, сил своих не экономя, в звене — закон. Когда Леонид Яковлевич Горх сел на репу, остальные помогали на силосовании, сева зерновых. Потом сообщал обрабатывали посева. Урожай получили отменный — больше четырехсот центнеров с гектара. Убрали все до единого корнеплода. Покидали совхозные поля последними, зерновки свои комбайны на прикол давно поставили.

Горь в работе и Виктор.

Дело не только в том, что не к лицу пасовать ему, молодому коммунисту, вожаку сельской молодежи. Есть в самом облике его что-то задорное. Слово высвечиваются веснушки от его голубых глаз да озорной улыбки. Он легок в движениях. И каков событие в хозяйстве, праздник или первой борозды или проводы парней в армию, Дрокин всегда с фотоаппаратом. На следующий день односельчане рассматривают фотогазету.

Этой осенью пятеро комсомольцев ушли служить в ряды Советской Армии. Провожали их, как водится на селе, все вместе, и наказали: вернуться. На то и горсть земли вручили каждому.

Придут, не узнают Битимку, — говорит Виктор. Появится у нас, верим, библиотека. Скоро для ребятшек детский сад откроем, еще один трехэтажный дом вырост.

Новостройки — тоже дело комсомольцев совхоза.

Они намерены помочь оделочникам быстрее подготовить к пуску детсад. Готовятся оборудовать ребятами ледовый корт. Директор совхоза обещал помочь им достать коньки, лыжи.

В разговоре мы не могли не коснуться того, что должно волновать любого на селе: привязанности к земле, обновления поколений на ней. Виктор вспомнил, как работал севачом с отцом сын их звеньевого Сергей. Сейчас парень учится профессии механизатора в училище. Значит, вскоре придет время ставить его на комсомольский учет. Вспомнил он и товарища по звену Анатолия Переяславского. У него недавно сынишка родился. У самого Дрокина подрастают двое детей — мальчик и девочка. «Научить свое сердце любить землю, передать это чувство детям — вся правда в этом», — закончил он.

И в словах его, молодого человека, прочно определившего себя на земле, заключена извечная мудрость народа, смысл которой — делать нашу жизнь светлой, разумной, богатой.

Н. ЛИСОВСКИЙ.

ЩЕДРОСТЬ

ИНТЕРЕСНЫЙ человек Таня Пряхина! Общительная, веселая, симпатичная, к людям внимательная. Такие качества отмечают в ней и любят за это. Пришли к ним в бригаду нынче новички. Месяца не прошло, смотрим, девчонки уже гуском ходят за нашей Татьяной, слушают ее и подражать стараются. А Таня их сразу к комсомольской работе привлекла. Смотришь, выполняют девочки поручения с удовольствием. На отчетно-выборном собрании комсомольцы Первоуральскшейвыбыли двух новеньких из этой бригады избрали в комитет, а Татьяну — заместителем секретаря по идеологической работе.

Таня, окончив школу, пришла ученицей в бригаду портных Дома моды, которую возглавляет ее мама Анна Ивановна Пряхина. Коллектив передовой, носит звание бригады коммунистического труда. Татьяна освоилась быстро, работала так старательно, что через несколько лет ей присвоили квалификацию мастера 4 разряда по пошиву легкого платья.

Красиво Таня работает, с изяществом. С ритма не сбивается, и процент выработки у нее всегда высок — 125—130.

В общественной работе Татьяна старается так же высоко держать марку. По характеру она очень принципиальна и слово держать умеет. Три года возглавляла «Комсомольский прожектор» и после рейдов настоятельно требовала устранения выявленных недостатков. За активную общественную работу и высокие производственные показатели Таня нынче награждена грамотой обкома ВЛКСМ. И в соревновании в честь 60-летия Ленинского комсомола она вышла победителем и была удостоена чести сфотографироваться у крейсера «Аврора».

Сейчас Татьяна проходит кандидатский стаж в нашей партийной организации. Она щедро отдает себя любимой работе и по праву пользуется авторитетом.

О. ШЕСТАКОВА,
секретарь комсомольской организации объединения Первоуральскшейвыбит.

ДЕЛЕГАТ городской отчетно-выборной комсомольской конференции Петр Сакерин умеет расположить к себе собеседника. И делает это без усилий. Видимо, веселая общительность, смелость суждений, а все вместе — хорошая уверенность в себе в его характере. Что ж, для нее есть все основания.

Начну с того, что работа у Петра — любимая. Он шлифовщик ремонтно-механической мастерской в седьмом цехе Новотрубного завода. Сакерин участвует в подготовке деталей почти для всего оборудования цеха. И делает это с удовольствием. Объясняет:

— У коллектива нашего столько заслуг. За двадцать лет существования есть блестящие трудовые победы, а начинаются-то они с нас, с того, какую работу мы обеспечим станам, станкам. Вот и стараемся, чтоб только бесперебойную. Значит, качество деталей, будь то добр, обеспечить отличное.

Это удается Петру. Пятилетку свою он давно уже выполнил. Взялся за возможность и решил, что к ново-

Дело выбрал РАБОЧЕЕ

му году будет и вторая. Представляете: за четыре года — две пятилетки. Вот это по-комсомольски!

— Когда достиг цели — хорошо, но когда ты один ее достиг, радости будто убавляется, — рассуждает. — Мне по силам этот рубеж, а другому, выходит, нет? А может, помощь ему нужна? Кому же думать об этом, как не мне, группкомсору бригады?

Примерно об этом же он вел речь с комсомольцами мастерской. Нынче они трудятся под девизом «Пятилетку — досрочно!» И уже к дню рождения цеха, который праздновали в июне, четверо товарищей Петра Сакерина справились с пятилетними заданиями. Сейчас их еще больше.

А группкомсорг не успокаивается. И дело вот в чем. В цехе остро встал проблема закрепляемости мо-

лодых рабочих — выпускников школ и городских профессионально-технических училищ. Приняты они в механическую мастерскую. Что греха таить, сначала не всем нравилась требовательность коллектива. С дисциплиной не все ладили. Таким группкомсорг и уделял больше времени. Всех активистов, всю комсомольскую ячейку подключил к наставничеству.

— У каждого комсомольского активиста есть свое общественное лицо, я бы сказал, своя изюминка в деле, — говорит секретарь бюро ВЛКСМ цеха Анатолий Гранкин. — У Петра это работа с молодежью. И знаете, чем берет? Общительностью, умением ответить на любой вопрос новеньких.

Такое отношение к молодежи сказалося и в том, что никто из новичков, пришедших в мастерскую, не

ПОПУТЧИК — ЮНОСТЬ

НЕ О КАЖДОМ ученике преподаватели и мастера профтехучилища № 6 говорят «наш помощник», «наша гордость» и так далее. А вот о Валерии Плотникове при случае скажут, не покрывив душой.

Он учится здесь уже второй год: окончив восемь классов, пошел в ПТУ, потому что, как сам говорит, хотел получить специальность. Выбрал профессию электрика и не ошибся.

Делегатом на городскую комсомольскую конференцию Валерия выбрали неспроста. Во-первых, он — член комитета комсомола училища, где отвечает за работу «Комсомольского прожектора», во-вторых, член комитета ВЛКСМ Новотрубного завода: ему и воспитателю дворового клуба имени Гайдара Валентине Рыбалко доверен культурно-массовый сектор.

Прежде всего Валерию доверяют за его активную жизненную позицию. Он успел уже в этом учебном году провести рейд «КП» по проверке техники безопасности в мастерских училища, а сейчас вместе с Вален-

тиной Рыбалко готовит в клубе «Диско» вечер отдыха для молодых новотрубников.

Богата интересными событиями его личная жизнь. В часы отдыха Валерий занимается бальными танцами и резьбой по дереву. Интересно, что в том и другом он добился заметных успехов. На днях, например, вернулся из Свердловска, где в паре с Ириной Кузнецовой стал вторым призером областного конкурса танцоров. Соперников было 30 пар. В свое время в Москве на выставке «Природа и творчество» была представлена его работа «Петушок», выполненная из корневища погибшего дерева. Результат — диплом второй степени. Несколько работ Валерия экспонировалось на ВДНХ в павильоне «Юный натуралист».

Второе место, вторая степень — это высокие достижения, но не вершина. Думаю, что и Плотников понимает это. Важно, Валерий, сейчас не остановиться и смело идти той дорогой, которую ты выбрал верно. Попутчик у тебя хороший — юность.

А. МОСУНОВ.



Среди молодежи хромпикового завода много любителей путешествий. Здесь существует клуб туристов «Оранжевый кристалл». После очередных путешествий туристы собираются и делятся впечатлениями. На снимке: члены клуба за выступлением походной стенгазеты. Фото Е. Фролова.

ЧЕСТЬ СМОЛОДУ

По инициативе комсомольцев опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования с начала нынешнего месяца в первом цехе организован комсомольско-молодежная бригада. Ее возглавили бригадир Е. Бугуева и комсорг Т. Абрамкина. Молодые труженики изготавливают телевизионные коробки УАР-6, их работа отличается высоким качеством.

Операция «Забота»

В поселке хромпикового завода 12 трудных подростков. Их-то и решили взять под свою опеку комсомольцы предприятия. Операция «Забота» — так мы ее назвали — начали проводить в жизнь не только члены заводского комитета ВЛКСМ, но и секретари цеховых комсомольских организаций, ребята из оперативного молодежного отряда. За каждым оперативником был закреплен подросток.

В течение лета и осени мы провели несколько совместных рейдов. В них лично участвовали, к примеру, секретари комсомольских организаций: Евгения Селина из центральной заводской лаборатории, Сергей Перминов из цеха КИП и автоматики, Галина Крылова из шестого цеха. Встречались с подопечными, узнавали, где они бывают в вечернее время, чем занимаются.

Операция «Забота» продолжается. В дальнейшем мы предполагаем вовлечь наших подопечных в интересные дела, в контакт с их сверстниками, работающими на предприятии, проводить совместно с дворовыми клубами и производственной молодежью «Дни подростка». В программу таких дней будут включены спор-

тивные соревнования, лекции по эстетике, беседы с работниками городского отдела внутренних дел, другие мероприятия, которые пришлось бы по душе всем. Ответственным за эту работу от заводского комитета комсомола назначен Юсуф Бадалов.

Кварталы поселка подключены в сферу действия социально-педагогического комплекса, поэтому намечается сформировать еще несколько комсомольско-молодежных оперативных отрядов, члены которых вместе с нами займутся профилактикой правонарушений и правовой пропагандой среди подростков.

С. МАЛМЫГИНА,
заместитель секретаря
комитета ВЛКСМ
хромпикового завода.

ЗА ПРАВО ПОЕХАТЬ В МОСКВУ

Среди водителей пассажирского автотранспортного предприятия идет смотр-конкурс за право поехать в Москву для работы на автобусных маршрутах Олимпиады-80. Он начался по инициативе комсомольской организации предприятия в марте нынешнего года.

В сентябре завершился первый этап этого трудового конкурса. Подведены его итоги: 30 молодых водителей отмечены нагрудными знаками «Победителю соревнования за право обслуживания Олимпиады-80», которые изготовили сами комсомольцы, и переходящими вымпелами, прикрепленными сейчас в кабину автобу-

сов: 70 процентов из числа победителей первого этапа — комсомольцы: Александр Кальсин, Виктор Нейфельд, Сергей Говорухин, Виктор Жуковец и другие. Итоги второго этапа смотра-конкурса будут подведены в январе. Победители соревнования окончательно определяются в марте 1980 года, после того как завершится последний этап конкурса. Тогда же, после тщательного анализа трудовых результатов за год, будут названы имена 30 лучших водителей, которым вручат командировки в Москву.

Г. ХОЗЯИНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
пассажирского автопредприятия.

ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

В ОРКЕСТРЕ ТОЛЬКО ДЕВОЧКИ

Два года назад дирижер народного духового оркестра Дворца культуры и техники Новотрубного завода Владимир Сергеевич Берликов решил по примеру прибалтийцев создать оркестр девочек. Чтобы идея воплотилась в реальность, нужно было выбрать школу, которая работала бы только в одну смену: тогда участники оркестра не станут пропускать репетиции. Остановился на школе №1.

После обстоятельной беседы с ее директором Г. А. Малей, а потом с ученицами появились первые желающие заниматься оркестровой музыкой. Двадцать

две школьницы решили посвятить этому свое свободное время. Большинство из них — комсомолки.

Альбине Загидуллиной, Марине Поваляевой, Наташе Демидовой понравилась труба. Любовь Раева и Светлана Ватагина увлеклись тромбонами, а Елена Гилева овладела баритоном.

Музыкальные занятия школьницы вначале воспринимали как интересную игру. Но в ее процессе постепенно отбираются и воспитываются умелые, влюбленные в свое дело музыканты. Начинать оркестр с песен и маршей, затем пе-

решел к русской и зарубежной классике. К 60-летию Ленинского комсомола оркестр девочек подготовил интересную и содержательную программу, с которой дважды выступил перед пионерами и комсомольцами своей школы.

«Девичий оркестр» был частым гостем в пионерских лагерях. А поскольку в них немало отдыхало чехословацких школьников, оркестрантки специально для них разучили гимн ЧССР. Если выступает этот коллектив, на его долю выпадает такой успех, какому могут позавидовать даже профес-

сиональные музыканты.

Несмотря на то, что репертуар оркестра постоянно обогащается, марши из него не исчезли. Они продолжают главенствовать, так как коллектив является обязательным участником всех праздников и торжеств, которые происходят в городе и на заводе. Нынче, в День Победы, участвовал в марш-параде в Свердловске, возглавляя колонну ветеранов Великой Отечественной войны и труда. После этого выступил с большим концертом в Историческом сквере.

Сейчас коллектив готовит новую программу к годовому празднику.

Занимаясь в оркестре, девочки приобщаются к сокровищнице музыкальной культуры, развивают хороший вкус, эстетические чувства. И пусть залогом их дальнейшего успеха послужит постоянная неуспокоенность и увлеченность В. С. Берликова, который посвятил себя благородному делу — повышать музыкальную культуру масс.

И. КУРБАНГАЛЕЕВА,
На снимке: репетиция.
Фото Н. Булыгина.



СПОРТ ДАЛЕКОЕ — БЛИЗКОЕ

Председатель правления спортклуба «Уральский трубник» А. Е. Медведев многие годы причастен к развитию физической культуры в нашем городе. Нынешним комсомольцам будет небезынтересно узнать, какое место занимал спорт в жизни их сверстников в послевоенные годы. Вот что рассказал Александр Егорович нашему корреспонденту:

— Я стал комсомольцем в 1949 году, когда учился в восьмом классе школы № 7. Трудное было время, но уныния ни у взрослых, ни у ребят не чувствовалось. Мы старались хорошо учиться, как могли помогали старшим и занимались спортом. Тут нам очень повезло: тогда еще не было тех стадионов и спортзалов, что есть сейчас, и самая сильная база имела в нашей школе. Да и преподаватели физкультуры были у нас, как на подбор, больше энтузиасты: Дмитрий Минович Хрипунов, который и

сейчас учит ребят в школе № 6, Карл Давыдович Гайсин и Георгий Кузьмич Кузьмин. Эти люди и секретарь комитета комсомола (фамилию его, к сожалению, не запомнил) были организаторами всех спортивных секций и соревнований. Я занимался боксом и гимнастикой: тогда вообще не было узкой специализации. Много воды утекло с тех пор, каких только чемпионатов и первенств не было на моем пути, но до сих пор помню показательные выступления юных боксеров в нашей школе.

Городские соревнования для ребят проходили часто. Конечно, форма на спортивных сменах была никудышная, спортивные арены плохие. Но в такие моменты среди физкультурников царил необыкновенный дух: наград за победу не ждали, главное — самоутверждение! Болельщиков было-о! У руля состязаний стояли горком комсомола и комитет по физической культуре и спорту.

К сожалению, сейчас соревнований городского масштаба для ребят стало меньше. И это не потому, что мальчишки стали другими, но хотя побеждать в спортивной борьбе. Хотят! Только об этом не надо забывать их шефам — комсомольцам.

ЗАРЕГИСТРИРУЙТЕ РУЖЬЕ

Согласно установленному порядку приобретения, учета и хранения охотничьего оружия в Первоуральском отделе внутренних дел до 1 января 1980 года продолжается его перерегистрация.

Владельцы оружия представляют в отдел внутренних дел заявление произвольной формы, охотничий билет с отметкой об уплате членских взносов за текущий год, квитанцию сбере-

гательной кассы об уплате сбора за перерегистрацию в размере 1 рубля за каждое ружье, паспорт, разрешение на право хранения, выданное в 1976 г. и ружье.

При уклонении от перерегистрации или его сдачи оружие изымается в установленном порядке, владельцы привлекаются к ответственности.

Просьба ко всем владельцам охотничьих ружей, всем руководителям пред-

приятий, организаций, коллективных садов, имеющих в пользовании охотничьи ружья, помочь своевременно закончить перерегистрацию. Напоминаем дни перерегистрации: вторник, четверг с 9 до 18 часов в отделе внутренних дел по ул. Чкалова, 29-а, кабинет № 32.

А. ГУЗОВСКАЯ,
инспектор городского
отдела внутренних дел.

Редактор **С. И. ЛЕКАНОВ.**



ПОНЕДЕЛЬНИК,
26 ноября

«ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Программа мультфильмов.
- 9.35 С. Соловейчик. «Ватага «Семь ветров». Телеспектакль. История вторая. «Разговоры».
- 10.20 «Очевидное — невероятное».
- 11.20 и 14.00 Новости.
- 14.20 Программа документальных фильмов о спорте.
- 15.20 «Наш сад».
- 15.50 А. И. Куприн. Страницы жизни и творчества.
- 16.35 «Адреса молодых».
- 17.20 Выступление народного хора Дворца культуры г. Комсомольска-на-Амуре.
- 17.40 «Нот Базилио и мышонок Пик». Мультфильм.
- 17.50 «Пятилетка. Год четвертый».
- 18.30 Программа телевидения Монгольской Народной Республики, посвященная 55-й годовщине провозглашения МНР.
- 19.20 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Под-

польный облом действует». 1-я серия. «Война». 20.30 «Время». 21.05 VI Всесоюзный съезд композиторов. Концерт советских песни. В перерыве — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 Программа передач.
- 10.10 Жизнь науки.
- 10.40 и 11.40 Общая биология. 9-й класс. Движущие силы эволюции.
- 11.10 и 18.00 Русская речь.
- 12.10 АБВГДейна.
- 12.40 и 13.40 Физика. 10-й класс. Развитие средств связи в СССР.
- 13.10 Учащимся ПТУ. Общественное воспитание. Общественное воспитание. Общественное воспитание. Общественное воспитание.
- 14.10 Студентам-заочникам Физика. 2-й курс.
- 15.25 История КПСС. Партия большевиков в период нового революционного подъема. Дальнейшее развитие В. И. Ленинским теории и программы по национальному вопросу (1910—1914 гг.)
- 16.15 Слушателям подготовительных отделений. Математика.
- 16.45 Учительские уроки. Воспитание любознательности.
- 17.15 Свердловск. Для слушателей системы политического и экономического образования. Передача о опыте комплексного управления качеством продукции.
- 17.45 Лирические песни Минаэла Тарвердиева.
- 18.00 Творческий отчет Нижнего Тагила в Свердловске по вопросам экономического, социального и культурного строительства. Концерт. В перерыве — Спецвыпуск «Новостей».

21.00 Отвечаем на ваши письма. 21.30 МОСКВА. Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Трактор» (Челябинск). В перерыве — Свердловск. Новости. Реклама.

ВТОРНИК,

27 ноября

«ВОСТОК»

- 8.10 Свердловск. Механизаторский всеобуч. Система пуска двигателей.
- 9.05 МОСКВА. «Экспедиция на полюс».
- 9.35 «Подпольный облом действует». Телефильм. 1-я серия. «Война».
- 10.45 Концерт из произведений Т. Шахири, С. Юдакова, Г. Жубановой.
- 11.15, 14.00 Новости.
- 14.20 «Сельские будни». Кинопрограмма.
- 14.55 Н. Островский. «Нак закалялась сталь».
- 15.40 «Совершенствовать хозяйственный механизм».
- 16.00 «Музыкальные вечера для юношества».
- 17.45 «Жизнь науки».
- 18.15 «Сегодня в мире».
- 18.30 «Человек и закон».
- 19.00 Романы П. И. Чайковского. Фильм-концерт.
- 19.25 Премьера телефильма «Подпольный облом действует». 2-я серия. «Большой отряд».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Документальный экран. В перерыве — «Сегодня в мире».

Нашедших золотую сережку прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Ватутина, 73-а, кв. 25.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 МОСКВА. «Время».
8.40 Утренняя гимнастика.
10.00 Программа передач.
10.10 Для вас, родители.
10.40 и 11.50 Ботаника. 5-й класс. Семена.
11.00 Пятилетка — молодость моя.
12.10 Французский язык.
12.40 и 13.40 Физика. 6-й класс. Вес и невесомость.
13.10 Учащимся ПТУ. Русский язык. Морфология. Общее понятие о частях речи. Имя существительное.
14.10 Студентам — заочникам. Начертательная геометрия. 1-й курс.
15.25 Философия. Основные законы и категории материалистической диалектики. Передача 3-я.
16.15 Слушателям подготовительных отделений.
16.45 Драматургия В. Розова.
17.30 Экран — врачу.
18.00 Твоя ленинская библиотека. «Детская болезнь «лейкоза» в коммунизме».
18.30 Экран — учителю. Астрономия. 10-й класс. Планеты.
19.00 Свердловск. «Шаги атомного гиганта». Сегодня на Белоярской атомной.
19.30 «Красные маки» — детский ансамбль Дворца культуры строителей Нижнего Тагила.
20.00 Новости.
20.15 Для вас, малыши!
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Свердловск. «Драма из-за лирики». Спектакль. В перерыве — Реклама. Новости.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 24, 25 ноября — «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ КАПИТАНА ВРУНГЕЛЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. 26 ноября — «В ПЫЛИ ЗВЕЗД». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. 27 ноября в 17 и 21 час — «ПОСЛЕДНИЙ ШАНС».

Кинотеатр «Космос». 24, 25 ноября — «ЛЕДИ КАРОЛИНА ЛЭМ» (2 серии). Сеансы: 17, 20 часов. 26 ноября — «НЕЗНАКОМКА» (2 серии). Сеансы: 18, 21 час.

Кинотеатр юного зрителя «Космос». 24 ноября — «ВСЕШ МИР В ГЛАЗАХ ТВОИХ». Сеансы: 9, 11, 15 часов. 25 ноября — «ЛЕГКАЯ ЖИЗНЬ». Сеансы: 9, 11, 15 час., 24, 25 ноября в 13 часов — «СКАЗКА ПРО ЛЕНЬ» (мультесборник). 26 ноября — «ПОЛОНЕЗ ОГИНСКОГО». Сеансы: 9, 11, 13 часов.

Клуб Трудпоселка. 24, 25 ноября — «У МЕНЯ ВСЕ НОРМАЛЬНО». Сеансы: 24 — 19, 21 час., 25 — в 19 часов, 25 ноября в 17 часов — МУЛЬТСБОРНИК.

25 ноября все магазины горпромторга работают с 10 до 16 часов, 26-го магазины рынка — с 9 до 15 часов, магазин «Юбилейный» — с 12 до 18 часов.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.